
Για τα πρακτικά της ορκωμοσίας του ΔΣ του Δήμου Παπάγου Χολαργού 2014-2019. 

Έχοντας υπόψη την  διαδικασία που προβλέπεται από την νομοθεσία (Άρθρο 52 του 
νομού 3852/10 και άρθρο 408 του Κώδικα πολιτικής δικονομίας) σύμφωνα με την οποία δεν 
ορίζεται συγκεκριμένο τελετουργικό για την ορκωμοσία των αιρετών.

Σας γνωρίζουμε πως δεν συμφωνούμε με την διαδικασία τέλεσης θρησκευτικού όρκου,  
γιατί αυτό βρίσκεται σε πλήρη αντίφαση με μια καθαρά πολιτική πράξη όπως είναι η 
ορκωμοσία των αιρετών εκπροσώπων του λαού, πράξη που δεν έχει καμία σχέση με τις 
πεποιθήσεις και τον ασπασμό οποιασδήποτε θρησκείας, διαδικασία που αποτελεί μια καθαρά 
συνειδησιακή υπόθεση.

Και ζητάμε ως Λαϊκή Συσπείρωση Παπάγου Χολαργού, να προστεθεί στο πρακτικό 
ορκωμοσίας  η ακόλουθη δήλωση του εκλεγμένου δημοτικού συμβούλου Γ. Ρεμούνδου.

«Δηλώνω στην τιμή και στη συνείδησή μου, να είμαι  πιστός στην πατρίδα, να εκπληρώνω  
τίμια και ευσυνείδητα τα καθήκοντά μου και να υπερασπίζω τα δικαιώματα της εργατικής 
τάξης, του λαού.» 

Για την ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ, 

Ο δημοτικός σύμβουλος Γ. Ρεμούνδος.



Σαν ΚΚΕ μέσα και έξω από το ΔΣ Θα αντιπαλέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης - ΕΕ 
και όπως αυτή περνάει μέσα από την Τοπική Διοίκηση. 
Θα λειτουργούμε με γνώμονα το λαϊκό συμφέρον, το συμφέρον της εργατικής τάξης για την 
παρεμπόδιση - καθυστέρηση των αντιλαϊκών μέτρων, την προσπάθεια ανακούφισης των 
λαϊκών στρωμάτων, την αποκάλυψη των σχεδιασμών κυβέρνησης - ΕΕ. 

Θα στηρίξουμε εργαζόμενους- ανέργους, στον αγώνα για διεκδίκηση σταθερής δουλειάς για 
όλους, με συλλογικές συμβάσεις και δικαιώματα. Ενίσχυση των ανέργων όχι ψίχουλα.

Τον αγώνα των συνταξιούχων μπροστά στις νέες περικοπές συντάξεων και συνολικά τις 
ανατροπές στο ασφαλιστικό σύστημα που προωθούν κεφάλαιο-ΕΕ.

Θα διεκδικήσουμε τις παιδικές χαρές που δεν έχουμε, τα σχολεία που υποβαθμίζονται με τις 
συγχωνεύσεις και την τράπεζα θεμάτων.

Για να έχουν όλα τα παιδιά προσχολικής ηλικίας το δικαίωμα στην αγωγή, με την κατάργηση 
τροφείων, την ανάκληση του αποκλεισμού των παιδιών των ανέργων, την πρόσληψη μόνιμου 
προσωπικού με δικαιώματα.

Για την προστασία του Υμηττού από τα επιχειρηματικά συμφέροντα και τους κυβερνητικούς 
νόμους φστ τρακ.

Πρωτοστατούμε στην αποκάλυψη των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών που βάζουν τη φωτιά 
του πολέμου στη γειτονιά μας, Ισραήλ, Ουκρανία, Συρία, Ιράκ, Αφρική, τους σχεδιασμούς 
στα Βαλκάνια. Στην κινητοποίηση του λαού για αλληλεγγύη σε αυτούς τους λαούς και για την 
μη συμμετοχή της χώρας σε αυτούς τους σχεδιασμούς, το διαχωρισμό της θέσης της από την 
ΕΕ και το ΝΑΤΟ που εγκληματούν. Αυτός είναι ο μόνος δρόμος να μην γίνουμε μέρος των 
ιμπεριαλιστικών πολεμικών αντιθέσεων.

Εμείς δεν καλλιεργήσαμε αυταπάτες, φρούδες ελπίδες, δεν συσκοτίσαμε, ότι μπορεί να 
λυθούν ριζικά τα προβλήματα σε τοπικό επίπεδο, μόνο εδώ και πουθενά αλλού. 

Για αυτό θα αγωνισθούμε και στην περιοχή μας να πιστέψει ο λαός η εργατική τάξη στη 
δύναμή της, να μην ανέχεται τη μιζέρια που της επιβάλλει αυτό το εκμεταλλευτικό σύστημα, 
για να βάλλει στην δική της υπηρεσία, έλεγχο και ιδιοκτησία όλη την οικονομία, έξω από τους 
περιορισμούς της ΕΕ. 
 ΘΑ ΣΤΑΘΟΥΜΕ ΑΠΕΝΑΝΤΙ 

 Σε πετσοκομμένους προϋπολογισμούς, καταργήσεις υπηρεσιών, διαθεσιμότητες, 
ελλείψεις σε υποδομές και προσωπικό κ.λπ. Στην πράξη θα αποδείξουμε ότι είμαστε 
δύναμη έκφρασης και δράσης λαϊκής - εργατικής αντιπολίτευσης.

 Σε κάθε ενέργεια παραχώρήσης, εκχώρησης δημόσιας περιουσίας, στον οποιονδήποτε 
ιδιώτη, ΜΚΟ, σύμπραξη ιδιωτών στο όνομα της δήθεν «αξιοποίησης» της.
➢  Στην ιδιωτικοποίηση υποβάθμιση των δομών του δήμου και την διάλυση των 
εργασιακών σχέσεων και μισθών πείνας των εργαζομένων, μέσω ΚΟΙΝΣΕΠ, ή άλλες 
πρόθυμες οργανώσεις παραχωρώντας τους δραστηριότητες και υποχρεώσεις του 
δήμου.
➢ Σε κάθε μέτρο κτυπήματος δικαιωμάτων, διαθεσιμότητες, απολύσεις, καταργήσεις 
οργανικών θέσεων, συμβάσεις δουλεμπορικές και εργασιακές σχέσεις γαλέρας.
➢  Στη μεταφορά στην πλάτη του δήμου ευθύνες για προνοιακές δομές, σχολεία, 
μονάδες υγείας.
➢  Στη μετατροπή του δήμου σε φορομπηχτικό οργανισμό.



 


